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Self evaluati*n is necessary in order to improve the quality of educati*n in the Institute. In the

rnanual of Self Study far atEliated ,lconstituent colleges, published by National Assessment and

Accreditatian Council, it has been suggested to get feedback from the students. teachers"

enrployers and alumni. On the basis of, guidelines given in the nranual, leedback tbrms lvere

designed and otrtained the responses fiom alumni.

Data Analysis Methad: Data w'as sollecled online analyzed rvith the help of count, percentage

and average. Data analysis is presented with the help cf tables and graphs.

Table 1: Alumnits Eeedback

Pase I of6

S. No. Attributes
TntaI

Score

Average

Score

I Admission Frocedurs 2150 4.77

? Fee Structure 2 t50 4.55

a
J Enviranment 2150 4.5s

4 lnfrastructure & Lab facilities 2150 4.43

5 Faculty 2t 50 4"48

6 Project Guidance 2150 4.45

7 Quality of support Material 2150 4.47

I Training and Placernent 2150 4.47

I Library 21 50 4.43

10 {lanteen Facilities 2i50 4.44

lt Alumni Association,T{etwork of Old Friends 2150 4.50

LZ Claliber of students passing out of this College 21sfi 4.48

t3
Horu do you rate the courses rryhich are skills related suiting

to the {ndustry included into the prograrns?
2150 4.50

Satlslied=4 Neutml=3 Dissatisfied =2 Yery Disrafisfid= I



l4
I-low do you rate the learning experience in terms of their

relevance to the real li{b applicatian?
2i50 4.48

15
I{orry do you rate the courses that you have leamt in relation

to your currentiob?
215{) 4.45

t5 Overall Rating of the College 2150 4.43

Tables I depict the average score of the surle,l results of studeut tbedback on courses conducted

for academic -vear }A?fi-Zl " It was found that Mear: Score of all the staternents mentioned in the

questionnaire \.vas abor,'e 4 and it is denoted as "Verlr Good" on 5 point liker scale- It implies that

rnajnrity were expressed their opinion as Yery Ccod on various parameters mentioned in the

questionnaire.

Tahle 2;

I. Da J'ou feel prcud to be nssociafed with AUC as an Alumnus?

Responses Csunt d/10

Yes 447 99.t

No 4 0.9

Total 45i l{i0.00

2. H'aw do you rate tlevelopment activities organized by the DepartmentlCollege for your

overall devtkrpment?

Responses Count o/
./o

Yes 445 98.9

No 5 1.1

Total 451 100.00

3. Are you willing to contribute to the developmest of the college?

Responses Count OT./o

Yes 448 99.i

No J $.7

Total 451 100.00
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4" lYere/are your grievances prcperly handled at the Department/college? as a student

Responses Count o/./o

Yes 450 99.8

No I 0.2

Total 451 100.00

5. Werelare 1"our grievarces properly handled at ths Department/cotlege? as an alumni

Responses Count o//0

Yes 447 99.1

Ner 4 0"9

Total 451 100.00

Table 3:

Tables 3 reveal the survev results of infiz-structure olthe college su{lh as laboratories. equiprner-rt.

library. seminar hall, reading room, conlputer facilities. iniemet, sports, cultural facilities and

class r<rorns and it w'as fbund that Mean Score of all the items rnentioned in the questionnaire

w'as above 9 on I t) point liker scaie-

S, No- Attributes Total Score Average Score

I L a"troratories & Equ i pments 4058 9.0CI

2 Li brarylSeminarlRead i ng Room 4066 9.02

J Computer facilities
4t 00 9-09

t4+
Intsmist & Vfi-Fi 4106 9.r0

5
Sports and Cultural facilities 4899 9.09

6 Classrooms 4120 9.14
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Rate the adequacy cf following as they were during your tesure as a student at AUC:

IL Fdhrk abont Ilepartmeut & Fac.ulty {Poiut Na" 5 ta 8}

?*bb 4:

8- Rete the foll*wiug aeademie initiativs takep by tke collrye to impruve kpsw-haw of
the stud*tfu.

Table 5:

Tables 5 reveal the survey results of attributes of the callege such as industry oriented projects,

seminars, workshops, guest lectures and special training classes for bridging the industry

academic gap" It w-as fcrund that Mean Score of all the items mentioned in the questionnaire was

above 9 on l0 point liker scale.

6. Ilave you obtained suflicient know-how {both in theory and practice} at AUC?

Responses Count a//t

Yes 447 99.1

No 4 0.9

Total 451 100.00

7. Is the education imparted by AUC useful and relevant in your present job?

Responms Count o/
TO

Yes M} q9.1

No 4 0.9

Total 451 100.00

S- No. Attributes Total Secre Average Score

I Industry Oriented Projects (if applicable) 4103 9.10

Z Seminars &Workshops 4097 9.08

-J Guest Lectures 4l t6 9.13

4
Special Training Classes for bridging

Industry/Acadern ic gap 4105 9.10
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$f- S'dkk about Tmiaing & Placemert CeII {PCIfut no.9 t* 15)

T*bIe6:

9. Ea* fk Training & Phtsu**t {T & P} CdI prariM amp*e &r campus placement

opportrniiic?

Responses Count o,//o

Yes 447 99.1

No 4 0.9

Total 45I 100.00

10.IIas the {T&P} Cell provided suffrcient Off campus placement opportunities?

Resp*nses Count 0t/o

Yes M7 99.1

No 4 0.9

Total 45r 100.00

11. Did you ev€r av*il Career counseling and guidance for higher stndies from T&P Cell?

Responses Count o//o

Yes 444 98.4

No 7 1.fr

Total 451 r00.00

lL If yon are inritd to d*triver A Guwf Lffifnr€lA SpEi&I ?al*d& hlativational Sersior

for;ro*r juaics, wiII you be ia*erested

Reslmnses Count o//s

Yes 445 98.7

No 6 I.3

Total 451 100.{}r)

13. \ilould you like to join the Department/College Alumni Association?

Responses Count ol/o

Yes 450 99.8
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I

a.2INo
100.00451Total

department?

(if organized bY Your ParentAlumni meet as of now14. Have you participated in anY

o//oCountResponses
98.2443Yes
1.8INo

r00.00451Total

Catls/SMS etc?

through Mails/the College/Parent dePartment15. Do yon receive eommunications from

o,l/oCountRestrnnses

99.3448Yes

a.7-lNo

100.00451Total

/

( -r/*/4-

TOR
Intcrnal Quality Assurance Cell

Anwarul Uloom College (Autonomous)
Now Mallepally, Hyderabad.

Anwarul
PRTNCIPA L

Uloom
New Mallepaity,

1
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